

市政府第五十八次常务会议召开 学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神

部署全市疫情防控 和新冠病毒疫苗集中接种等工作

本报讯(记者 李浩)8月2日,市长蔡松涛主持召开市政府第五十八次常务会议,学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,安排部署全市疫情防控和大规模人群新冠病毒疫苗集中接种等工作。

市领导李征、李正军、胡亚才、杨淑萍、侯钦东、翟晓宾、吕旅和市政府秘书长张全胜出席会议。

会议深入学习贯彻习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话指示精神,强调各级各部门要深刻领会习近平总书记重要讲话指示精神,认真落实党中央、国务院

决策部署,按照省委、省政府工作安排,时刻保持高度警惕,进一步压实“四方责任”,落实“四早”要求,毫不放松抓好“外防输入、内防反弹”各项工作。要全面启动应急指挥体系,严格执行日报告、零报告制度。要以临战姿态做好抗疫物资储备、隔离场所设置等工作,加强流调、应急、救治队伍培训和演练。要严把出入关口,机场、火车站、高铁站、汽车客运站等要严格落实亮码、测体温等防控措施,医院、学校、商场、宾馆、养老院、监狱、文娱等人员密集场所和进口冷链等重点行业要严格落实

各项防控措施,在全链条各环节形成闭环管理。特别是对来自中高风险地区人员,要结合省市大数据平台,精准有效管控。要加快疫苗接种,强化组织宣传动员,推行“13710”工作制度,加快工作进度,加快构筑免疫屏障。

会议传达学习了全国医改工作电视电话会议和全省高质量推进紧密型县域医共体建设电视电话会议精神,研究了市医改暨紧密型县域医共体建设工作。会议指出,要学习借鉴三明医改经验,强化组织领导,作为“一把手”工程高位推动。要完善配套政

策,以降药价为突破口,同步推进医疗服务价格、薪酬、医保支付等综合改革。要制定任务清单、明确责任和时间节点,强化措施,加快推动,切实将医药卫生体制改革任务落到实处。

会议传达学习了全省河湖长制工作厅际联席会议暨河湖管理保护电视电话会议精神,研究了贯彻落实意见。会议指出,要深入贯彻落实习近平生态文明思想,积极践行“十六字”治水思路,推动解决河湖突出问题。要全面推进“河长+”工作机制,系统推进河湖治理保护,坚持强力治砂、全面治

乱、全力治污、持续治岸,持续抓好河湖突出问题专项整治,深入开展河道采砂综合整治、河湖“清四乱”、黑臭水体治理等专项行动。要通过严格的河长述职工作,推动河湖长制从“有名有实”走向“有力有为”;通过合理的水资源开发利用,推动我市河湖管理保护提档升级。

会议研究审议并原则通过了《信阳市乡村旅游示范村创建工作实施方案(讨论稿)》《关于全面推广“戴帽模式”构建智慧民政治理体系的意见(讨论稿)》。

会议还研究了其他事项。



日前,果农正在采摘黄桃。位于平桥区胡店乡的信阳大长今现代农业科技有限公司,与上海农科院合作种植的锦绣黄桃、蟠桃,专门用于供应上海市场。该公司自2015年成立以来,采取“公司+基地+农户”模式进行种植与经营管理,目前已投资560万元,每年带动村民就业3000多人次。 本报记者 郝光 摄

我市上半年经济运行平稳

实现生产总值 1429.81 亿元

本报讯(记者 杨长喜)上周末,市统计局发布了我市上半年经济运行数据。统计显示,上半年,我市经济运行平稳。

统计显示,根据地区生产总值统一核算结果,上半年,全市生产总值1429.81亿元,居全省第9位,按可比价格计算,同比增长8.8%,居全省第15位。分产业看,第一产业增加值259.51亿元,增长7.1%;第二产业增加值519.68亿元,增长8.3%;第三产业增加值650.62

亿元,增长9.9%。

作为拉动经济增长的重要力量,全市固定资产投资上半年实现了12.3%的增长,居全省第12位。作为经济发展的重要支柱,全市房地产开发上半年完成189.89亿元,居全省第6位,同比增长22.1%,高于全省平均水平10.6个百分点。商品房销售面积和销售额双双实现了两位数的增长率,销售面积为434.36万平方米,增长15.2%;销售额247.94亿元,增长21.9%。在商品

房销售增长的同时,全市商品房待售面积有所下降,为340.22万平方米,下降17.3%。

在上半年,信阳人同样展示了强大的消费能力,全市社会消费品零售总额580.43亿元,居全省第8位;增长16.7%,居全省第13位。与消费能力形成对比的是,物价总体保持了平稳态势。统计显示,全市上半年居民消费价格总水平同比上涨0.4%,在近年处于较低的水平。

全省首部地方性红色资源保护法规在信阳落地

我市红色资源保护 将“有法可依”

本报讯(记者 马依帆)昨日,记者从市文化广电和旅游局获悉,7月30日,河南省十三届人大常委会第二十六次会议审议通过《信阳市红色资源保护条例》,该条例公布实施后,将成为全省首部地方性红色资源保护法规,我市红色资源保护和利用工作将随之走上依法可依、依法保护的轨道。

信阳是大别山革命老区的核心区域,创造了“28年红旗不倒”的革命奇迹,红色文化丰厚,红色资源丰富。据市文化广电和旅游局相关负责人介绍,全市现遗存革命纪念地和革命历史遗址达709处,批准的革命历史文物保护单位215处,国家级爱国主义教育示范基地4处、省级5处,市级19处,革命文物数量占全省的80%以上,各类红色资源已成为我市开展党史学习教育、推进爱国主义

和革命传统教育、发展红色旅游的主阵地。

红色资源是历史的见证,是不可再生的文化资源,但由于经费投入不足、专业人才匮乏等原因,我市部分旧址存在年久失修、安全隐患较多、基础设施落后等问题,通过地方立法的形式加强对我市红色资源的保护非常重要,也十分紧迫,自去年底以来,市文化广电和旅游局全力推进我市红色资源保护法规的起草、提交审查等相关具体工作。

据了解,《信阳市红色资源保护条例》制定的主要目的是充分保护我市丰富的红色资源,坚持在活态保护中适度利用,稳妥推进红色资源保护性开发。该条例明确了各级政府职能部门职责,建立红色资源名录管理制度,并实施动态管理,制定了保护利用规划、原址保护、工程建设与作业要求等相关保护管理办法。

声 明

●兹有桂阳的就业报到证(证号:201910307201253),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区印奈儿美甲手足护理机构营业执照正本(证号:411502615321786),因不慎丢失,特声明作废。